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Wykonanie płyty balkonowej:
· Skucie tynków w okolicach wieńca stropu, w miejscu wykonywania płyty

żelbetowej nowego balkonu.
· Podkucie powierzchni betonu w miejscu wykonania nowej płyty balkonowej -

bruzda głębokości 10cm.
· Wywiercenie otworów poziomych o ∅14mm  i głębokości 220mm, (otwór w lini

pierwotnego zbrojenia balkonu).
· Otwór należy dokładnie oczyścić zgodnie z zaleceniami producenta.
· Przed wprowadzaniem pręta do otworu należy się upewnić, że pręt

zbrojeniowy jest suchy i wolny od oleju i innych zanieczyszczeń. Na pręcie
wykonać oznaczenie głębokości zakotwienia (np. z użyciem taśmy). Kontrola
poprawności wykonania otworu i oznaczenia głębokości osadzenia.

· Żywicę R-KEX II należy dozować począwszy od końca otworu w kierunku
powierzchni betonu, powoli wycofując końcówkę mieszacza przy każdym
naciśnięciu spustu. Otwór wypełnić żywicą w 2/3 głębokości.

· Głębokość zakotwienia w wieńcu zbrojenia głównego - 200mm w rozstawie co
10cm.

· Pręt osadzić w wywierconym otworze wolno obracając, aż do momentu, kiedy
znacznik zakotwienia zrówna się z powierzchnią betonu. Po osadzeniu pręta
przestrzeń pomiędzy betonem i prętem musi być całkowicie wypełniona
żywicą, nadmiar żywicy powinien wypłynąć z otworu.

· Próbne obciążanie należy wykonać po upływie czasu utwardzania, czas
utwardzania zależny jest od temperatury materiału podłoża.

Materiały:
Stal RB500
Beton C20/25
Otulina min. 20mm
Żywica  R-KEX II

Uwaga!
Przy bruzdowaniu wieńca uważąć by nie naruszyć istniejącego zbrojenia wieńca.
Bezwzględnie należy wykonać obciążenia próbne wklejanych kotew. Wartości sił podczas obciążeń

próbnych należy przyjąć na poziomie 130% obliczeniowej siły.
Jeżeli  w czasie obciążeń próbnych nie zostanie uzyskana odpowiednia nośność lub gdy

konstrukcja wieńców będzie inna od założonej, należy bezzwłocznie poinformować projektanta.
Do obliczeń kotwienia prętów zbrojeniowych założono winiec wykonany

z betonu klasy C12/15.
Podczas wklejania prętów zbrojeniowych bezwzględnie przestrzegać

reżimów wykonawczych podawany przez producenta żywic.
Wszystkie podane przez projektanta wymiary zweryfikować na budowie.
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PROJEKT CHRONIONY JEST PRAWAMI AUTORSKIMI NA WSZYSTKICH POLACH EKSPLOATACJI POWIELANIE BEZ PISEMNEJ ZGODY AUTORA ZABRONIONE

NR PROJEKTU:

ADRES INWESTYCJI: DATA:

TYTUŁ PROJEKTU:

SKALA: NR RYSUNKU:

FAZA:

PROJEKT BUD. - WYK.
BRANŻA:

ARCH.-BUD.
TYTUŁ RYSUNKU:

PODPIS:PODPIS:

OPRACOWAŁ:

PROJEKTOWAŁA:

PODPIS:

AGAMON Agata Kędra-Muca, Monika Leszczyńska-Profaska s.c.
ul. Dworcowa 10A/316, 44-190 Knurów
NIP: 6312696196   REGON: 388321686

www.agamon.net.pl     tel. 735 785 701    biuro@agamon.net.pl

mgr inż. Monika Leszczyńska-Profaska SLK/8567/PWBKb/19

003-2025

Budynek mieszkalny wielorodzinny
Ul. Stanisława Wyspiańskiego 21

44-335 Jastrzębie Zdrój

ODTWORZENIE BALKONU NA ELEWACJI BUDYNKU MIESZKANLNEGO
PRZY UL. STANISŁAWA WYSPIAŃSKIEGO 21 W JASTRZĘBIU ZDROJU

STYCZEŃ
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